

我市迎来虎年第一场雪

雪后降温,明天早晨我市最低气温或降至-13℃

本报讯(记者 何晓玲)瑞雪兆丰年,大地披银装。受冷暖空气共同影响,12日晚,我市开始出现降雪天气。截至昨天22时,沧州市区降雪量为5.1毫米,全市平均降雪量为3.1毫米。任丘降雪量最大,达10.6毫米。

为确保道路通畅和群众出行安全,我市环卫、公交、交警等相关部门迅速响应,积极应对降雪天气,切实保障正常生产生活秩序。

昨天晚上,降雪仍在持续,

整个城市银装素裹,这是虎年我市迎来的第一场雪。

沧州市气象台昨天22时发布雪情:我市除东光以外,其他地区均出现降雪天气,沧州市区降雪量为5.1毫米,全市平均降雪量为3.1毫米。任丘降雪量最大,达10.6毫米。

降雪的同时,冷空气持续发力。今天我市受寒潮天气影响,气温继续下降。明天早晨,我市最低气温将降至-11℃至-13℃。



环卫工人清扫公交站台积雪。 本报通讯员 摄

扮靓我市“南出口”

南陈屯镇集中拆除违建26000余平方米

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 刘芳)2月13日,运河区南陈屯镇联合城管、公安、自然资源、司法、卫健等部门,对022省道姚庄子、东屯段两侧违法建筑进行集中拆除,拆除面积26000

余平方米,为扮靓我市“南出口”提供了良好支撑。

为保障集中拆违顺利进行,南陈屯镇以城管队员和村“两委”干部为主体,对所有违建逐一实地查看、入户调查、登记在

册,做到应排尽排、不留死角。同时,在走访过程中,他们挨家挨户宣传政策,引导群众积极自拆和配合助拆,为集中拆除打下了良好的基础。

当天,全体工作人员顶风冒

雪,严格按照既定计划开展工作。此次拆违行动,共出动人员160余人、大型机械12台,共拆除违建58处,拆除面积26000余平方米。

谈谈我的新年愿望

居民李婷婷:

希望日子越过越红火

本报讯(记者 苏少静)“这就是咱的新家,是不是很漂亮啊!”昨天,运河区居民李婷婷带着全家老小,来到凤凰城小区参观他们的新房子。眼看着就能住进新房了,一家人都特别期待,高兴得合不拢嘴。

2016年,李婷婷和丈夫买了一套小户型房子。第二年,女儿出生后,李婷婷的婆婆从老家过来帮忙看孩子,一大家子挤在60多平方米的两居室。

这几年,为了换套大房子,李婷婷夫妻把大部分精力都用在挣钱上,每天工作之余,还做起了兼职。

去年8月份,他们贷款买了一套130多平方米的房子。新房子装修好后,他们选购了满意的家具。

今年春节,李婷婷发现在老家的公公身体不太好,一个人在老家也没人照顾。“等搬进新家后,就把公公接过来住。一家人健康平安地团聚在一起,就是最大的幸福。”李婷婷说,新的一年,希望日子越过越红火。

泊头一名男孩落水溺亡

蓝天救援队队员破冰搜寻

本报讯(记者 鹿维双)2月11日,泊头市四营镇一名13岁男孩意外落水。沧州红十字蓝天救援队队员搜寻到男孩。但因落水时间较长,男孩已不幸身亡。

当天下午4时10分,沧州红十字蓝天救援队接到泊头市

四营镇一名村民求助。4名附近的队员带着救生艇、打捞杆、排钩等救援工具,迅速赶到现场。据附近村民介绍,这个水坑长约80米,宽约60米,水深约4米。这个孩子在冰面玩耍时,冰面裂开,孩子不慎落水。孩子的

亲属已经下水找了约半个小时,但是始终未找到。

蓝天救援队队员王守波说,离岸边约17米的地方,有一处大的冰窟,那就是孩子落水的地方。他们在村民的帮助下,把救援艇搬到水坑南边。这里冰层已

融化,3名队员携带装备登上救援艇,一边用锤子、打捞杆破冰,一边绕行到孩子落水处。经过10多分钟的排查,男孩最终被救上岸。但因落水时间较长,男孩已溺亡。

沧州著名画家尹默去世

本报讯(记者 张倩)著名艺术家、画家尹默,因病于2月12日12时29分在沧州去世。

尹默,原名尹德年。1941年4月5日,他出生于沧县尹家桥村,自幼受母亲熏陶,喜爱绘画。尹

默对中国画艺术苦心求索五十载,系中国美术家协会会员、河北美术家协会理事,曾担任沧州中国画写意艺术研究会艺术总顾问,曾多次邀请画坛名家到沧州讲学、交流,并组织各种公益

活动。

尹默的作品风韵悠悠、意趣无穷,笔墨简约洗练,轻松雅致。

尹默乐善好施,先后为中国儿童福利基金会、希望工程爱心活动等捐赠画作。

“尹默先生为绘画艺术事业投入毕生心血,为沧州市的文化事业贡献了力量。尹默先生逝世,我们感到非常悲痛。”沧州中国画写意艺术研究会会长王君说。

东光一男子

醉驾被查获 竟拒绝检测

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 冯丽丽)日前,东光男子邵某醉驾上路,路遇交警检查时百般耍赖,不配合检测。最终,他被交警强制进行了抽血检测,结果显示达到醉驾标准。

当天21时30分左右,东光县公安交警大队民警在东光县建设大街与建新路交叉口,拦停一辆闯过卡点的轿车。

民警闻到该车司机邵某身上有酒味,要求对其进行检测。邵某竟说:“我不吹,我吹了肯定就是醉驾。”

经强制检测,邵某血液中的酒精含量达到了醉驾标准。因涉嫌危险驾驶罪,邵某已被警方依法采取刑事强制措施。

新春走基层 • 他们的节日时刻

沧州中西医结合医院医生赵玲:

“看到患者一天比一天好,我心里踏实”

本报记者 何晓玲 摄影报道

昨天,沧州中西医结合医院的医生赵玲忙着为患者做手术。从农历腊月二十五到昨天,赵玲一共收治了20多位患者,春节假期都没有休息。

1月27日,已经是农历腊月二十五,家家户户都在准备过年,赵玲却在医院忙到晚上12点。

今年43岁的赵玲是沧州中西医结合医院本部骨关节外科疑难骨病组的医生。1月27日当天,她在门诊接诊的时候接到医院急诊电话,踝骨骨折患者安女士从东光被送到沧州中西医结合医院诊治。交接完

门诊的工作后,赵玲马上赶来查看患者情况。经过检查,安女士的右脚踝关节粉碎性骨折伴脱臼。

赵玲顾不上吃饭,马上为安女士准备手术。“这个手术不能等,一旦病人的脚肿起来,手术就做不了了。做好复位再加上钢板固定后,如果水肿严重,根本没法缝合。”赵玲说。赵玲为安女士做完手术,已经将近晚上12点。

春节期间,赵玲也没有休息,每天都会到医院查房。除了安女士,赵玲诊治的患者中

还有4人没有出院,她放心不下。“患者过年不能回家,心里肯定不舒服。他们看见我,心里还能踏实点儿。我看见他们一天比一天好,心里也踏实。”赵玲笑着说。

除夕那天,赵玲给患者们送来了饺子票。医院的食堂免费为患者提供饺子,让大家在医院也能吃上过年的饺子。“虽然过年没能回家,但赵医生的照顾和医院的除夕饺子,让我觉得心里热乎乎的。”安女士说。目前,安女士已经出院回家,正在恢复中。



赵玲为患者治疗。